PF. 1: V uplynulém tydnu
Cinila primérna teplota
15°C.

Urcete na zakladé
informaci obsazenych v
grafu a textu, jaka byla
pramérna denni teplota
v nedéli. Vypocitejte, o
kolik procent byla
pramérna teplota v sobotu
vyssi nez v pondéli.

PF. 3:

2(a+b)+a(a+b)
3x(2x+1)-4(2x +1)
—2a(3a +4b)+ 3b(3a + 4b)
mz(m2 —~ m)+ m(m2 - m)
X—2+X(x—2)

3x+4y —3x(3x + 4y)
2a—5-ab(2a—5)

5u(u —v)+3v(v—u)
2p(x—y)-3a(y —x)
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PF. 1: V uplynulém tydnu
Cinila prlmérna teplota
15°C.

Urcete na zakladé
informaci obsazenych v
grafu a textu, jaka byla
primérna denni teplota
v nedéli. Vypocitejte, o
kolik procent byla
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PF. 3:

2(a+b)+a(a+b)
3x(2x +1)-4(2x +1)
—2a(3a +4b)+30(3a + 4b)
m?(m? —m)+m(m? —m)
X—2+X%(x—2)

3x+4y —3x(3x + 4y)
2a—5—ab(2a—5)
5u(u—Vv)+3v(v—u)
2p(x—y)-3a(y —x)

| —k +2k(k —1)

PF. 1: V uplynulém tydnu
¢inila prlimérna teplota
15°C.

Urcete na zakladé
informaci obsazenych v
grafu a textu, jaka byla
pradmérna denni teplota
v nedéli. Vypocitejte, o
kolik procent byla
pramérna teplota v sobotu
vysSi nez v pondéli.
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